
„Nikdo není zbytečný na tomto světě,„Nikdo není zbytečný na tomto světě,
kdo ulehčuje břemeno jiných.“kdo ulehčuje břemeno jiných.“
                                                                Ch.DickensCh.Dickens
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Informace o všech činnostechInformace o všech činnostech
Klubu PAPRSEKKlubu PAPRSEK

(Asociace PAPRSEK – používaná zkratka)

Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, z. s. je otevřeným, nezávislým,
nepolitickým dobrovolným spolkem s celorepublikovou působností zastřešujícím všechny
své pobočné spolky,  který vznikl  za  účelem zajišťování,  naplňování,  realizace  a ochrany
práv, zájmů a potřeb dětí a mládeže se zdravotním postižením  (bez ohledu na jeho druh
a stupeň) a jejich rodin.
Asociace PAPRSEK se sídlem ve Vyškově – počátek vzniku byl zaznamenán již v roce
1992 (2. července 1992). Organizace je od poloviny roku 2015 dodnes pobočným spolkem
„MATKY“ (zřizovatele) se sídlem v Praze, přestože má klub svoji právní subjektivitu včetně
IČa.

Klubová činnost  –  nabízí  volnočasové aktivity pro děti a mládež  (zájmovou, kulturní,
sportovní, zábavnou, ale také různé benefiční akce), pomáhá rodinám hájit jejich práva
a zájmy od prvopočátku založení.

Činnost „PROVOZOVNY“ od roku...
2006 první  neregistrovaná  sociální  služba  a  tou  byla  –  Půjčovna  rehabilitačních
a kompenzačních pomůcek s jejich drobným prodejem…, byla první vlaštovkou, která
se začala věnovat většímu okruhu zdravotně postižených osob nejen pro okres Vyškov, ale
dodnes pomáhá všem klientům, kteří o službu požádají (z celé ČR).
2007 jsme  začali  poskytovat  první  registrovanou  sociální  službu  Odborné  sociální
poradenství až  do  roku  2018  včetně  poradenství  internetového.  Nyní  poskytujeme
poradenství  pouze  základní.  Mimo  něj  se  klienti  dozví  i  veškeré  informace  ohledně
rehabilitačních a kompenzačních pomůcek.
2008 se  nabídka  služeb  rozšířila  o  neregistrovanou  sociální  službu  –  Informace
o poskytovatelích  sociálních služeb v  okrese  a  pokud zde  nejsou  zastoupeny,  pak
nejbližší mimo okres Vyškov.
2014 byly naše  služby rozšířeny o registrovanou sociální  službu –  Osobní asistence.
Ta je poskytována po celém okrese Vyškov, max. 20km od sídla organizace (obce v okrese
Prostějov a Blansko).
2020 jsme ke stávajícím službám oficiálně „přidali“ další neregistrovanou sociální službu –
Podpora pro pečující. Je to komplexní soubor služeb, která nyní nabízí poradenství, jak
komunikovat  s  úřady,  jak  se  zorientovat  v  systému  sociálních  dávek,  jak  manipulovat
s pomůckou, ale také jak manipulovat či polohovat nemocného člověka apod.

Všeobecně –  hájíme zájmy osob se  zdravotním postižením a jejich  rodin,  pomáháme
se zapojením  do  běžného  života  a  snažíme  se  minimalizovat  dopad  krátkodobého
či trvalého  handicapu  pro  další  život. Napomáháme  změnit  kvalitu  života  dané  osoby,
pomáháme  k  integraci  zdravotně  postižených  dětí  a  mládeže  mezi  zdravé  vrstevníky
a snažíme se ovlivňovat porozumění a vzájemné vztahy veřejnosti ke zdravotně postiženým
osobám. Nedílnou součástí je podporovat jejich nezávislý způsob života, vyvíjíme aktivity
tak,  aby klient/uživatel  mohl smysluplně využívat svůj  volný čas,  aby mohl žít  ve svém
přirozeném domácím prostředí a měl k dispozici všechny možné informace ke zlepšování
jeho zdravotního stavu a také aby byl dobře informován v oblasti sociálního zabezpečení.
Důležitou součástí je zabránit sociálnímu vyloučení a umožnit realizovat takové aktivity,
které jsou ve  společnosti běžné. Zároveň pak ulehčit pečujícím osobám.
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Základní informace:Základní informace:
Název organizace: Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, z.s.

Klub PAPRSEK
Organizační forma: zapsaný spolek, zapsaný u Městského soudu v Praze

pod spisovou značkou L 50126
IČO: 49408577 DIČ: CZ49408577
Adresa organizace: Tyršova 142/29, 682 01 Vyškov mobil: 724 993 367
Adresa provozovny: Lípová 364/2, 682 01 Vyškov mobil: 739 598 764
E-mail organizace: paprsek.vy@seznam.cz
E-mail provozovny: pujcovna.vy@seznam.cz
www organizace: paprsek-vyskov.cz

Číslo účtu klubu:   153290010/0300 u peněžního ústavu ČSOB a.s. Vyškov
Číslo účtu provozovny:   515057493/0600 u peněžního ústavu MONETA Money Bank

  Vyškov
Číslo sbírkového účtu:   236050995/0600 u peněžního ústavu MONETA Money Bank

  Vyškov

Organizační struktura spolku:Organizační struktura spolku:

Počet zaměstnanců/dobrovolníků:
1 vedoucí pracovník
3 sociální pracovnice
5 pracovníků v sociálních službách – osobních asistentek
5 pracovníků v sociálních službách na dohodu o provedení práce – osobních asistentů
1 účetní na dohodu o provedení práce

9 (8) členů výboru (dobrovolníků), v dubnu zemřela členka výboru
35 asistentů, oddílových vedoucí, zdravotnického personálu a praktikantů

(dobrovolníci na vícedenních pobytech)
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Členská schůze

Výbor klubu

Vedoucí provozovny

Poradna a půjčovna

Osobní asistenti

Sociální pracovnice

Externí pracovníci

Účetní

Externí pracovníci

předseda, místopředseda a 7 členů výboru

Kontrolní komise – předseda a 2 členové



Činnosti Asociace PAPRSEKČinnosti Asociace PAPRSEK
Neregistrované sociální služby:

klubová činnost (volnočasové aktivity)
půjčovna rehabilitačních a kompenzačních pomůcek
podpora pro pečující

Registrované sociální služby:
osobní asistence

Klub PAPRSEK nabízí – volnočasové aktivity:
akce s propagačním programem organizace, výstavy
benefiční programy – filmová a divadelní představení, společenský ples
jednodenní akce pro děti a mládež za účasti dospělých, přátel a kamarádů
rehabilitační a ozdravné vícedenní pobyty v ČR bez doprovodu
sportovní a sportovně vzdělávací akce

Uskutečněné akce v roce 2021
Červencový  týdenní  ozdravný  rehabilitační  pobyt  v  rekreačním  areálu  REVIKA
u Vizovic  a  srpnový  týdenní  ozdravný  rehabilitační  pobyt  v  rekreačním  středisku
VYHLÍDKA Češkovice u Blanska.

Statistika klubu:Statistika klubu:
červencový pobyt  71 osobčervencový pobyt  71 osob

srpnový pobyt 49 osobsrpnový pobyt 49 osob
ostatní akce  77 osobostatní akce  77 osob

celkem: 197 osobcelkem: 197 osob

Další akce: koncert  pro  Vyškov
(KRYŠTOF),  testovací  jízdy
vozidla Škoda  v MAGNUM Caru, 
podzimní  hudební  a  taneční
řádění s PAPRSKEM.

Pozvání  na  oslavu  5.  výročí
PAHOPu do Uherského Hradiště
a setkání dobrovolníků (z pobytů)
v Uherském Hradišti.

Z důvodu virového
onemocnění byly plánované
akce pozastaveny nebo
zrušeny.
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Půjčovna rehabilitačních a kompenzačních pomůcek PAPRSEK nabízí:
zapůjčuje rehabilitační a kompenzační pomůcky všem klientům, kteří o ni požádají 
(po celé ČR), zasílají se přepravní službou, pokud si je klient neodveze sám
objemnější rehabilitačních pomůcky rozvážíme

Statistika kontaktů s klienty v půjčovně:Statistika kontaktů s klienty v půjčovně: 1 5661 566
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Podpora pro pečující nabízí (neformální pomoc pečujícím):
názorná ukázka správného polohování, přesazování a manipulace s nemocným
výběr vhodné kosmetiky (péče o kůži, dekubity, intimní hygiena, inkontinenční 
pomůcky)
pomoc s výběrem vhodných rehabilitačních a kompenzačních pomůcek a názorné
předvedení, jak je používat
pomáháme vyhledávat pomůcky na webových stránkách, předáváme informace, jak
pomůcku získat na předpis od lékaře
pomůcky u nás mohou shlédnout i  vyzkoušet si v naší půjčovně pomůcek
předáváme informace, jak zažádat o pomůcku na Úřadu práce, přispívá-li na ni, a to
prostřednictvím Příspěvku na zvláštní pomůcku
poskytujeme poradenství v oblasti systému sociálních dávek, sociálních služeb 
(příspěvek  na  péči,  příspěvek  na  mobilitu,  průkaz  pro  osoby  se  zdravotním
postižením, příspěvek na úpravu bytu, …)
pomáháme při komunikaci se samotnými blízkými osobami, s lékaři a zdravotními  
pojišťovnami (kvůli předepsání vhodné rehabilitační nebo kompenzační pomůcky)
pomáháme při komunikaci s poskytovateli sociálních služeb (nastavení 
a zkombinování péče s terénními sociálními službami)
pomáháme  při  komunikaci  s  orgány  státní  správy  a  samosprávy  (vyřízení  
potřebných sociálních dávek)
radíme také v oblasti  bezbariérových úprav  (úprava koupelny, rozšíření dveří,   
odstranění prahů, …)
pomáháme s přípravou podkladů pro úřady (kopírování dokumentace, vyplňování 
tiskopisů)
sepisujeme odvolání, námitky, správní žaloby
doprovázíme klienty na úřady

Při  poskytování  našich  služeb  pro  nás  není
důležitý čas. Často s klientem trávíme i několik
hodin  času,  dokud  nezíská  vše  potřebné  pro
zajištění péče  o svého blízkého. V tomto je velký
rozdíl  oproti  jiným  terénním  sociálním
službám, kdy si klient za péči musí platit, proto
si hlídá čas nebo provedené úkony. Naše služby
jsou poskytovány zdarma, zpoplatněn je pouze
pronájem pomůcek.

Pomůcky  zajišťují  větší  komfort  a  pohodlí  jak
samotnému  člověku,  tak  i osobám,  které  o svého
blízkého pečují.  Máme k zapůjčení více než 300 kusů

pomůcek
(invalidní
vozíky,  polohovací  lůžka,  antidekubitní  matrace,
elektrické zvedáky, chodítka, schodolezy, pomůcky
do koupelny a na WC, madla, hrazdy ….)

Statistika počtu klientůStatistika počtu klientů
v projektu Pomoc pro pečující:    340v projektu Pomoc pro pečující:    340
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Osobní asistence nabízí:
Pomoc  osobám  se  zdravotním  postižením  (včetně  seniorů) se  zkvalitněním  života  při
setrvání v jejich přirozeném prostředí domova.
Služba je poskytována nepřetržitě 24 hodin denně včetně víkendů a svátků.

Je  určena  pro  osoby  žijící  v  okrese  Vyškově  a  v  obcích  okresu  Blansko  a  Prostějov
vzdálených do 20 km od Vyškova.

Statistika počtu klientů Osobní asistence:Statistika počtu klientů Osobní asistence: 43 osob43 osob

Služební vozidla k zajištění osobní asistence

Sociální služby jsou určeny pro:
osoby se zdravotním/tělesným a kombinovaným postižením – do této 
skupiny patří i osoby po úrazech a nehodách
rodiny se zdravotně postiženými dětmi a mládeží
senioři
osoby blízké, rodinní příslušníci a přátelé výše uvedených osob
věková hranice od 1 roku po 80+
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Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, z.s. Klub PA...
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Podpora pečujícím-náklady

Osobní asistence-rozpočet

Osobní asistence-výnosy

Osobní asistence-náklady

celkový rozpočet

celkové výnosy

skutečné náklady

Předběžný rozpočet a skutečnost v roce 2021Předběžný rozpočet a skutečnost v roce 2021

Jednotlivá
střediska

Předběžný
rozpočet

Skutečné
výnosy

Skutečné
náklady

Klub 596 300,00 786 253,89 628 334,91

Podpora pečujícím 937 967,00 804 220,37 804 220,37

Osobní asistence 4 079 664,00 5 485 184,79 5 729 689,66

Celkem:Celkem: 5 613 931,005 613 931,00 77  075075  659,05659,05 7 162 244,947 162 244,94

Celkové hospodaření za rok 2021 Celkové hospodaření za rok 2021 ––  86 585,8986 585,89

Předběžný rozpočet, příjmy a náklady – rok 2021 v grafech
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Hospodaření Asociace PAPRSEKHospodaření Asociace PAPRSEK
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Srdečné poděkování ...Srdečné poděkování ...
všem dárcům, sponzorům, partnerům a přátelům,

kteří v roce 20212021  finančními i věcnými dary přispěli
k zajištění aktivit organizace

Klubu i Poradny a půjčovny PAPRSEKKlubu i Poradny a půjčovny PAPRSEK
dotace od státu

Jihomoravský kraj, Ministerstvo práce a sociálních věcí, Ministerstvo zdravotnictví
a Úřad vlády

dary, dotace od měst, městysů a obcí
Bohaté  Málkovice,  Brankovice,  Brod  nad  Dyjí,  Bučovice,  Dražovice,  Drnovice,
Drysice,  Habrovany,  Heršpice,  Hodějice,  Hostěrádky-Rešov,  Hoštice-Heroltice,
Ivanovice  na  Hané,  Komořany,  Krásensko,  Křenovice,  Křižanovice  u  Bučovic,
Křižanovice  u  Vyškova, Luleč,  Medlovice,  Moravské  Málkovice,  Nemojany,
Nesovice,  Němčany,  Nížkovice,  Nové  Sady,  Olšany,  Orlovice,  Podivice,  Račice-
Pístovice,  Rašovice,  Ruprechtov,  Slavkov  u  Brna,  Studnice,  Švábenice,  Tučapy,
Tvarožná, Vážany nad Litavou, Vážany Vyškovské, Velešovice, Vyškov, Zelená Hora

dary od právnických osob, nadací a nadačních fondů … 
Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, z.s. Praha,  BKR-Velux,
MONETA  Money  Bank  a.s.,  PAHOP  z.ú.  Uherské  Hradiště,  Partners  s.r.o.,
Respono, SYNETT, TESCO Vyškov, agentura ValFia s.r.o., 
nadace Dětský mozek, nadační fond J&T, Výbor dobré vůle – nadace Olgy Havlové

právnické a fyzické osoby …
finanční a věcné dary, služby, slevy, spolupráce …

CM ENGINEERING spol. s r.o.
Bělohlávková Hana,  Franc Vladimír,  Holzer Jan,  Kadlec Luboš, Kloupar Richard,
Mrázová Marie, Navrátilová Lucie, Ochotná Alena

Poděkování patří subjektům,
kteří mají ve svých prostorách umístěny naše sbírkové pokladničky …

Poradna a půjčovna PAPRSEK
Turistické informační centrum Vyškov

… a všem jmenovitě neuvedeným dobrovolníkům
rodičům zdravotně postižených dětí, oddílovým vedoucím, praktikantům…

přátelům klubu, zaměstnancům a členům výboru Asociace PAPRSEK
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Poděkování dárcům, přátelům PAPRSKU!!!Poděkování dárcům, přátelům PAPRSKU!!!
VVšem partnerům, dárcům sponzorům z celého srdcešem partnerům, dárcům sponzorům z celého srdce

a s láskou srdečně děkujeme nejen  za spoluprácia s láskou srdečně děkujeme nejen  za spolupráci
v roce v roce 20212021,,

ale také za  přízeň a dobré vzájemné vztahy i v letech ale také za  přízeň a dobré vzájemné vztahy i v letech příštíchpříštích ... ...

Nadace, které nás v roce 2021 finančně podpořily:Nadace, které nás v roce 2021 finančně podpořily:

Donátoři, kteří nám poskytli v roce 2021 dotaci:Donátoři, kteří nám poskytli v roce 2021 dotaci:

ARPZPD v ČR z.s. 
            (matka naší organizace)

       Jihomoravský kraj město Vyškov
             

Úřad vlády

Pravidelní sponzoři, kteří nás podpořili  v roce 2021:Pravidelní sponzoři, kteří nás podpořili  v roce 2021:
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Poděkování za finanční podporu na zakoupeníPoděkování za finanční podporu na zakoupení
asistenčního vozidla pro PAPRSEK ...asistenčního vozidla pro PAPRSEK ...

V  roce  2021  byl  tak  velký  zájem  ze  strany  klientů  a  protože  byl  nedostatek
služebních vozidel, rozhodli jsme se zakoupit nové...
Za uskutečnění tohoto mimořádného „projektu“ je na místě, poděkovat všem, kteří
jej podpořili:

na finanční podpoře se podílely firmy...
Moneta Money Bank a.s. BKR s.r.o. (Velux) Vyškov

Největší finanční částkou na zakoupení vozidla přispělo město Vyškov. Finančními
dary z ORP Vyškov pomohli obce Luleč, Olšany a Tučapy.

Z ORP města Slavkova nás podpořila obec Křenovice, kteří věnovali druhý největší
finanční dar po městu Vyškovu.

Všem z celého srdceVšem z celého srdce

děkujeme!!!děkujeme!!!
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